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Σέρρες, 21/11/2022 

Αρ. Πρωτ. 2497                                                

 

Προς: Διευθυντές Σχολικών Μονάδων  

Β/θμιας Εκπαίδευσης Ν. Σερρών 

 

Θέμα:  Πρόσκληση συμμετοχής των σχολείων της Β/θμιας Εκπαίδευσης στο «Μαθητών 

Επιχειρείν» 2023 

Αξιότιμες/οι, 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε σχετικά με τη δράση «Μαθητών 

Επιχειρείν» και να σας καλέσουμε να συμμετάσχετε σε αυτήν, καθώς πρόκειται για μία ιδιαίτερα 

σημαντική πρωτοβουλία.  

Η «ταυτότητα» της εν λόγω δράσης έχει ως εξής : 

Το Επιμελητήριο Σερρών σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Σερρών διοργανώνει Τοπικό Διαγωνισμό Επιχειρηματικότητας για το σχολικό έτος 

2022-2023 με τίτλο «Μαθητών Επιχειρείν». 

Στο Διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν ομάδες μαθητών - μαθητριών (τουλάχιστον 2 

μαθητές σε κάθε ομάδα) των Νηπιαγωγείων, Δημοτικών, Γυμνασίων, ΓΕΛ και ΕΠΑΛ της 

Περιφερειακής Ενότητας Σερρών.  

Βασικός σκοπός του διαγωνισμού είναι η εξοικείωση με την έννοια της επιχειρηματικότητας και 

την επιχειρηματική κουλτούρα. Είναι ιδιαίτερα σημαντικό οι μαθητές να προσεγγίσουν την 

έννοια της επιχειρηματικότητας, διερευνώντας τις δυσκολίες και τις προκλήσεις του σύγχρονου 

επιχειρηματία και ταυτόχρονα να συνειδητοποιήσουν τη συμβολή της επιχειρηματικότητας στην 

ανάπτυξη της τοπικής κοινωνίας. 

Η συμμετοχή στο Μαθητικό Διαγωνισμό κατοχυρώνεται με τη δημιουργία εργασίας (σε μορφή 

κειμένου, βίντεο, παρουσίασης, ιστοσελίδας ή οποιασδήποτε άλλης πρωτότυπης μορφής) η 

οποία θα σχετίζεται με το σχεδιασμό και την ανάπτυξη μιας εικονικής επιχείρησης.  

Οι εργασίες των μαθητικών ομάδων θα αξιολογηθούν από επιτροπή η οποία θα αποτελείται από 

εκπροσώπους του Επιμελητηρίου Σερρών και άλλων τοπικών φορέων.  

Κατά την αξιολόγηση των εργασιών θα ληφθούν υπόψη το παραδοτέο υλικό και τα γενικότερα 

χαρακτηριστικά τους όπως είναι: η καινοτομία στην ιδέα, η ανταγωνιστικότητα, η πρωτοτυπία, η 

αξιοποίηση των τοπικών πόρων, η κοινωνική ευθύνη. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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Η παρουσίαση των εργασιών θα πραγματοποιηθεί σε ειδική ημερήσια εκδήλωση «Φεστιβάλ 

Μαθητικής Επιχειρηματικής Δημιουργίας» η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Επιμελητήριο 

Σερρών κατά πάσα πιθανότητα στις 28 Απριλίου 2023. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα δοθεί 

η δυνατότητα παρουσίασης των εργασιών με τη συμμετοχή των μαθητικών ομάδων σε μαθητική 

εμπορική έκθεση.  

Η επιτροπή κρίσης των εργασιών μετά την αξιολόγηση, θα προκρίνει τις μαθητικές εργασίες οι 

οποίες και θα βραβευτούν σε ειδική Ημερίδα Επιχειρηματικότητας με βραβεία για τα οποία θα 

μεριμνήσει το Επιμελητήριο Σερρών μετά από πρόσκληση προς όλα τα μέλη του. Στους 

υπόλοιπους συμμετέχοντες θα δοθούν ειδικοί έπαινοι συμμετοχής και αναμνηστικά δώρα. 

Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται, μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του πρώην 

ΚΕΣΥΠ της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Σερρών 

(http://mathitonepixeirein.blogspot.gr/) στην οποία έχει αναρτηθεί υλικό των προηγούμενων 

διαγωνισμών.  

Οι σχολικές μονάδες, που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο διαγωνισμό, θα πρέπει να 

συμπληρώσουν για κάθε μαθητική ομάδα την ηλεκτρονική φόρμα – δήλωσης συμμετοχής στον 

παρακάτω σύνδεσμο μέχρι και την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2022. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc7oCXSsi07GBTXPAt7MYlzUDSdmqSLB2jN_-

G54WfgTTsc-Q/viewform 

Τον Ιανουάριο θα πραγματοποιηθεί στο Επιμελητήριο Σερρών επιμορφωτική ημερίδα για το 

πρόγραμμα την οποία μπορούν να παρακολουθήσουν εκπαιδευτικοί που έχουν δηλώσει 

συμμετοχή στο πρόγραμμα.  

Σας ευχαριστούμε και είμαστε πάντα στη διάθεσή σας.  

 

Με εκτίμηση, 

Αθανάσιος Μαλλιαράς 

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Σερρών 
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